

ΤΡΙΖΟΥΝ τα ηθικά θεμέλια της Αυστραλίας από το εφιαλτικότερο και βρωμερότερο έγκλημα της Παιδαγωγίας. Αυστραλός Δάσκαλος συνελήφθη στις Φιλιππίνες με την κατηγορία ότι χρησιμοποίησε ένα 14χρονο αγόρι για την προσέλκυση άλλων ανηλίκων για σεξ. Ανατριχιαστικές είναι και οι αποκαλύψεις σεξουαλικής κακοποίησης ανηλίκων όταν χιλιάδες θύματα βρέθηκαν ενώπιον της Βασιλικής Επιτροπής για να αποκαλύψουν μυστικά που έκρυβαν βαθιά μέσα τους για χρόνια και δεν τολμούσαν να μιλήσουν γι'αυτά, ούτε στον ίδιο τον εαυτό τους. Ο επικεφαλής της Καθολικής Εκκλησίας στην Αυστραλία, Καρδινάλιος Τζόρτζ Πέλ, παραδέχτηκε ότι Ηγετικά μέλη της Εκκλησίας προσπάθησαν να καλύψουν ιερείς που είχαν κατηγορηθεί για σεξουαλική κακοποίηση Παιδιών, ενώ ο πρώην αδερφός της Καθολικής Εκκλησίας, Bernard Kevin McGrath, κατηγορείται για 252 κατηγορίες σεξουαλικής κακοποίησης ανηλίκων. Και σύμφωνα με τις Στατιστικές κάθε 13 λεπτά στην Αυστραλία κακοποιείται ένα παιδί! Τα τελευταία χρόνια έρχονται στην επιφάνεια ολοένα και περισσότερες περιπτώσεις σεξουαλικής κακοποίησης παιδιών, αλλά τα παιδιά που κακοποιούνται δεν τολμούσαν μέχρι σήμερα να αποκαλύψουν το μυστικό τους, είτε με απειλές από το δράστη ή απλά πείθονταν από πρόσωπα του περιβάλλοντός τους να μην «ανοίξουν το στόμα τους».

Η ΠΑΙΔΕΡΑΣΤΙΑ για χρόνια είναι κοινό μυστικό στην αυστραλιανή κοινωνία, για χρόνια κυκλοφορούν φήμες από στόμα σε στόμα για τις ανώμαλες αυτές τερατοουργίες, από χρόνια όλοι γνωρίζαμε και οι αρμόδιες αρχές του κράτους το είχαν κρυφό καμάρι! Υπήρχε μια συνωμοσία σιωπής μεταξύ κάποιων υψηλόβαθμων της ευνομούμενης κοινωνίας και του δικτύου παιδαγωγών που δεν μπορούσε κανείς από εμάς να αγγίξει τα διεφθαρμένα στελέχη της κοινωνίας μας. Μια τέτοια όμως ηθική ισοπέδωση δεν μπορού-



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

απόψεις

Φως στη Σεξουαλική Εκμετάλλευση Παιδιών

σε να μείνει για πάντα κρυφή, γιατί ταρακουνάει από τα θεμέλια την ηθική βάση της κοινωνίας μας. Ακριβώς πριν οι σεξουαλικά διεστραμμένοι ισοπεδώσουν τα πάντα για να ικανοποιήσουν το βίτσιό τους, με την έναρξη τον περασμένο Απρίλιο στη Μελβούρνη της Πολύκροτης Πανεθνικής Έρευνας για τη Σεξουαλική Κακοποίηση Παιδιών σε διάφορα Ιδρύματα αναμένεται να ξεθάψει μερικές άβολες αλήθειες και θα χτυπήσει με το μαχαίρι τα «ανέγγιχτα». Το εφιαλτικότερο και βρωμερότερο μυστικό της σύγχρονης Αυστραλίας βγαίνει στην επιφάνεια. Γιατί όλοι γνωρίζαμε από χρόνια, ότι ομάδες παιδοφίλων συνεργάζονται, τόσο εδώ όσο και σε άλλες χώρες και μάλιστα ορισμένοι κερδοσκοπούν κάνοντας εμπόριο παιδιών από τριτοκοσμικές χώρες, για να ικανοποιήσουν τις επιθυμίες των παράσιτων αυτών που θέλουν να αποκαλούνται άνθρωποι. Και εμείς οι νομοταγείς πολίτες σπαίναμε με το γνωστό άλλοθι της ομφαλοσκοπίας, «εγώ θα βγάλω το φίδι από την τρύπα». Και τα διε-

φθαρμένα φίδια μυριοπλήθαιναν και φτάσαμε στο σημείο η εικόνα που έχει ζωγραφιστεί στην Αυστραλία, σε ότι αφορά την κακοποίηση του παιδιού, να είναι η πιο μελανή.

ΠΕΡΑ όμως από πολιτικές σκοπιμότητες, πέρα ακόμη και από τα παλυάριθμα περιστατικά κακοποίησης του παιδιού που φαίνεται ότι υποθάλπονται για να μην τιμωρηθούν αρρωστημένοι, υψηλά ιστάμενοι της κοινωνίας μας, πρέπει με κάθε θυσία αυτή η βρώμα να καθαριστεί. Πρέπει να προφυλάξουμε τα Παιδιά από τα βρωμερά νύχια των διεφθαρμένων στελεχών της κοινωνίας μας. Αν η οργή και η αγανάκτηση εκατοντάδων χιλιάδων οικογενειών μεγαλώνει μέρα με τη μέρα και η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση δέχεται μεγάλες πιέσεις, μέσα και έξω από την Αυστραλία, ώστε να δώσει λύσεις στο πρόβλημα της κακοποίησης ανηλίκων. Τόσο η κυβέρνηση, όσο η αστυνομία και η δικαιοσύνη, δεν φαίνεται ότι έχουν καταφέρει να παράσχουν στα παιδιά την απαιτούμενη προστασία. Και αυτό επισημαίνεται

από τις Διεθνείς και ντόπιες υπηρεσίες που είναι επιφορτισμένες για την προστασία των παιδιών, ότι η Αυστραλία κινείται σε πολύ αργούς ρυθμούς προς την κατεύθυνση για την καταπολέμηση του προβλήματος της σεξουαλικής κακοποίησης των παιδιών. Και η Plan International έχει τονίσει επανειλημμένα, ότι όλο και περισσότεροι Αυστραλοί παιδαγωγοί ταξιδεύουν στο εξωτερικό για να ικανοποιήσουν τις σεξουαλικές τους επιθυμίες, ενώ υπογραμμίζεται ότι παιδιά από τριτοκοσμικές χώρες στέλνονται στην Αυστραλία για να ικανοποιήσουν τις επιθυμίες των εδώ σεξουαλικά διεφθαρμένων.

Η ΑΛΗΘΕΙΑ είναι ότι ενώ τα ανθρωπόμορφα αυτά τέρατα έχουν ισοπεδώσει κάθε ηθική αξία της κοινωνίας μας, κανένα ουσιαστικό μέτρο δεν έχει παρθεί ακόμη για την καταπολέμηση του προβλήματος. Το μόνο που κάνει κάθε φορά η Καμπέρα, όταν μια έρευνα κάποιας επιτροπής που είναι επιφορτισμένη με την προστασία του παιδιού φέρνει στο φως της δημοσιότητας ότι το πρόβλημα της κακοποίησης του παιδιού είναι σε έξαρση, αρκείται να ανακοινώσει ότι θα συστήσει μια νέα Επιτροπή, η οποία θα συντονίζει την προσπάθεια για την προστασία των παιδιών και θα συμβάλλει στη δίωξη των παιδοφίλων. Κανένα άλλο ουσιαστικό μέτρο δεν έχει ληφθεί για την καταπολέμηση των παράσιτων αυτών που ισοπεδώνουν τα πάντα για να ικανοποιήσουν το βίτσιό τους. Τίποτε ακόμη για τη θέσπιση αυστηρότερων ποινών γι'αυτούς τους ανώμαλους παιδαγωγοί που ρίχνουν τα αγγελούδια μας στο βούρκο της ακαλασίας.

ΤΟ ΧΡΕΟΣ της Πολύκροτης Πανεθνικής Έρευνας για τη σεξουαλική Κακοποίηση των Παιδιών είναι, πως πέρα από κάθε σκοπιμότητα η βρώμα των Παιδαγωγών πρέπει να καθαριστεί με κάθε θυσία, διαφορετικά το τίμημα που θα πληρώσουν πολλές οικογένειες και γενικά η κοινωνία μας θα είναι πολύ Μεγάλο.



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.

cafe • bar
Giorgio's
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555